

Временска динамика одржавања седница Стручних већа у шк. 2017/18.г.

Назив стручног већа	Број одржаних седница по месецима												
	IX	X	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	
1.Српски језик и стране језике	1	1	-	-	1	-	1	2	1	1	-	2	10
2. Ист, геог, лик, музичка култ, г.в. и в. н.	2	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	2	13
3.Математику, физику, ТИО и информатику	1	2	-	-	3	-	-	2	-	-	-	1	9
4. Биологију, хемију, физичко васпитање	1	1	1	-	1	-	-	1	-	1	-	1	7
5.Разредну наставу	2	1	-	-	1	-	-	2	2	1	-	1	10
свега:													49

ОШ ” ДЕСПОТ СТЕФАН ЛАЗАРЕВИЋ “
БАБУШНИЦА

ИЗВЕШТАЈ

о раду стручних већа у шк. 2017/18.г.

У шк. 2017/18. г. у школи је радило пет стручних већа: **српски језик и стране језике; историју, географију, ликовну културу, музичку културу, грађанско васпитање и верску наставу; математику, физику и техничко и информатичко образовање; биологију, хемију и физичко васпитање; разредну наставу.**

На почетку школске године усвојени су планови рада стручних већа за шк. 2017/18 .г. У раду стручних већа активно су учествовали сви чланови, а на седницама су разматране следеће теме:

Доношење плада рада Већа, правилник о оцењивању, вођење педагошке документације, подела задужења у вези са културним активностима у школи, разматрање Правилника о стручном усавршавању, разматрање јавног позива за додлеу Светосавске награде, припрема ученика за учешће на такмичењима и анализа такмичења, избор представника Већа за члана Стручног актива за развој школског програма и Тима за самовредновање, нализа промотивних примерака уџбеника Клета и Логоса, избор уџбеника, приредба поводом Дана школе, стручно усавршавање унутар установе у школској 2017/2018 год., Видовданска приредба, избор руководиоца Већа за наредну школску годину, предлог поделе часова у наредној школској години, разматрање Препоруке за планирање образовно-васпитног рада у складу са новим припремама наставе и учења за основно образовање и васпитање, набавка наставних средстава у оквиру стручног већа, израда глобалних планова рада за школску 2018/19 годину као и планова додатног рада, допунске наставе и секције, предлог за председника стручних већа за наредну школску годину, унпређивање информатичке оспособљености оспособљености предметних наставника, оцена реализације завршног испита ученика осмог разреда осмог разреда за претходну школску годину и смернице побољшања успеха, план набавке наставних средстава и опремање кабинета математике, физике и ТИО, разматрање календара такмичења, именовање комисије за такмичење у школској 2017/2018. години, усвајање плана припремне наставе за ученике 8. разреда, анализа резултата такмичења, реализација припремне наставе ученика 8. разреда, подела задужења наставника по предметима, снабдевеност ученика уџбеницима и прибором, давање предлога ученика за ИОП, план реализовања Дечје недеље, анализа успеха ученика на крају класификационих периода, анализа угледних часова, предлог мере за побољшање успеха, укљученост одличних ђака у пружање помоћи савладавања градива слабијим ученицима (вршњачко учење), примена савремених метода и облика рада, похађање допунске наставе, школска слава Свети Сава, иницијално тестирање, избор координатора за школски лист „Витез“, „Читалачка значка“, допуна листе вредновања стручног усавршавања у школи, одређивање координатора за поједине школске активности, разматрање календара такмичења, анализа нових уџбеника за први разред, бројно стање ученика у ИО Стол и осталим ИО, такмичење ученика из енглеског језика (сарадња УД са Бугарском), семинар за будући први разред, број одељења од првог до четвртог разреда за шк. 2018/2019. год.

Евиденција о раду стручних већа уредно је вођена, а број одржаних седница дат је у прилогу.